

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

**6666** *Corrección de errores de la Ley 2/2019, de 7 de marzo, para la igualdad efectiva entre mujeres y hombres.*

Advertido error en la publicación de la Ley 2/2019, de 7 de marzo, para la igualdad efectiva entre mujeres y hombres, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 76, del 29, se procede a su corrección:

Donde dice:

«Ley 2/2019, de 7 de marzo, para la igualdad efectiva entre hombres y mujeres.»

Debe decir:

«Ley 2/2019, de 7 de marzo, para la igualdad efectiva entre mujeres y hombres.»

*(Publicada en el «Boletín Oficial de Cantabria» número 64, de 1 de abril de 2019)*